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Шановні партнери!

Час, в якому ми зараз живемо, змушує нас шукати нові цінності і пріоритети 
та будувати нові форми співпраці. Пандемія та перебування в ізоляції ще раз 
підтвердили, що збереження здоров’я, соціальні контакти, щирі взаємовідносини 
були і залишаються основними пріоритетами в нашій роботі.

Санаторій «Моршинкурорт» -  це сучасний реабілітаційний центр, що 
знаходиться в центрі відомого в Україні та за її межами бальнеологічного курорту 
Моршин, розташований серед тисячі гектарів екологічно чистих Карпатських лісів. 
Завдяки правильному підходу і сучасним лікувальним технологіям, санаторій 
забезпечує закритий цикл лікування, в основі якого -  сама людина та її здоров’я. 
Санаторій має свій Лікувально-діагностичний центр, Бальнеолікарню, Бювет 
мінеральних вод, Палац культури, їдальню та корпуси з ліжковим фондом на 1700 
осіб. Відділення «Моршинкурорту» розташовані в центральній парковій частині 
міста, таким чином проживання, харчування, діагностика, питне лікування та прийом 
процедур надаються у різних корпусах, які знаходяться на відстані 100-150 м. один 
від одного. Це дозволяє в час карантину уникати скупчень відпочивальників та 
дотримуватись дистанції згідно всіх норм адаптивного карантину.

Сьогодні в нас працюють корпуси Дністер і Лаванда, також Бальнеолікарня, 
Лікувально-діагностичний корпус, Бювет мінеральних вод, Палац Культури, що дає 
можливість надавати всі послуги і забезпечити всі потреби наших гостей.

Сучасний Лікувально-діагностичний центр пропонує більше 250 методик 
діагностики, а також консультації лікарів-спеціалістів основних напрямків. Тут 
функціонують клініко-діагностична, імунологічна, цитологічна та біохімічна 
лабораторії, кабінети ультразвукової та рентген-діагностики, ендоскопії та РН-метрії, 
дуоденального зондування, функціональної діагностики, діагностики та лікування
урологічних та гінекологічних захворювань.

В Бальнеологічній лікарні щодня відпускають понад 4 тис. різноманітних 
процедур за 80-ма методиками. Функціонують відділення водолікування, озокерито- 
та грязелікування, фізіотерапії, кишкових процедур та інші профільні кабінети по 
відпуску гінекологічних, урологічних, дихальних процедур.

Основа лікування в Моршині -  питне лікування. Завдяки унікальним 
лікувальним властивостям моршинських мінеральних вод Дж№1, Дж№6, Дж№4 
відбувається вплив на секреторно-моторні порушення і трофіку гастро-дуоденальної 
системи, поліпшується функціональний стан печінки і підшлункової залози,
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